11Iro

HUmsa: IlamueHt
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 20.04.2006 10:27:22

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.04.2006 21:18:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16878/answer/16879




YBaxkaeMmnii [TamuenT! Kakoit 3T0 aHanu3 (Ma30K, IIOCEB CEKPETa MPOCTaThl unu ap?). [Ins
YTOYHEHUS AWarH03a U BEISCHEHUS MPUYNHEL 007Ie3HEHHBIX OIIyIIeHN! B IpUAaTKe Majao OTHOTO
aToro o0cnemoBaHusi. BaMm Hamo 0c61eq0BaThCS HA YPOreHUTAIbHYI0 HHQPEKITHIO (XJTTaMUTHH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOHI, Ypealljla3Mhl); cIaTh O0IIHUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MO4YEBOTO IMy3HIPS C OIpefe/ieHNeM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIPeICTaTeIbHOM
JKese3bl, OPraHOB MOIIOHKH). [Tociie 3TOr0 MOXKHO OY[ET PELINTh - €CTh aTOJIOTHS UJU HET,
Ha3HAYUTL JieueHue (ecnu HeoOxoguMo). Yoauu!



